

『百花繚乱 日本の女学校』正誤表

本書の初版第1刷につきまして、下記のとおり誤りがございました。
お詫びして訂正いたします。

記

- ・ ii 頁 後ろから5行目
【誤】編修し直したものである。
【正】編集し直したものである。
- ・ 98 頁 6行目
【誤】高等女学校規定 【正】高等女学校規程
- ・ 178 頁 6行目
【誤】就業年限 【正】修業年限
- ・ 446 頁 7行目
【誤】進学を進めた。 【正】進学を勸めた。
- ・ 540 頁 11行目
【誤】花柳会の 【正】花柳界の
- ・ 555 頁 6行目
【誤】三二〇坪 【正】三二七坪
- ・ 611 頁 8行目
【誤】されるようになった 【正】されるようになった
- ・ 2 頁 写真キャプション
【誤】明治天皇と昭憲皇太后の御真影
【正】大正天皇と貞明皇后の御真影
- ・ 118 頁 5行
【誤】不便ヲ威スルコト 【正】不便ヲ感スルコト
- ・ 418 頁 後ろから2行目 及び 419 頁 5行目
【誤】破断 【正】破談
- ・ 473 頁 5行目
【誤】構内にあり、 【正】校内にあり、
- ・ 552 頁 11行目
【誤】太宗寺 【正】太宗寺
- ・ 610 頁 1行目
【誤】設けたれた 【正】設けられた
- ・ 623 頁 10行目
【誤】藤原美江 【正】藤原義江

以上